



M. S. N.
/

----- Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Vila Viçosa, realizada em doze de janeiro de dois mil e dezassete. -----

----- Antes do início da sessão o Presidente da Câmara Municipal, Manuel João Fontainhas Condenado, deu posse nas funções de Vereador, em Regime de não permanência ao cidadão **Joaquim António Mourão Viegas**, em substituição de Inácio José Ludovico Esperança, eleito na Lista do MUC - Movimento de Unidade de Cidadãos.-----

----- Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e dezassete, pelas catorze horas e trinta e cinco minutos, no Salão Nobre dos Paços do Município, reuniu a Câmara Municipal encontrando-se presentes o Presidente da Câmara Municipal, Manuel João Fontainhas Condenado e os Vereadores Luís Manuel do Nascimento, Ana Cristina Cardoso Rocha, Joaquim António Mourão Viegas e Tânia do Carmo Perico da Courela, tendo a reunião a seguinte **Ordem de Trabalhos**: ---

----- **1.º Ponto** - Obras e projetos municipais e particulares; **2.º Ponto** - Atas das reuniões da Câmara Municipal; **3.º Ponto** - Informações; **4.º Ponto** - Expediente; **5.º Ponto** - Apoio à natalidade, no âmbito do Cartão Jovem +; **6.º Ponto** - Protocolos de colaboração para 2017 - Associações/Instituições Concelhias; **7.º Ponto** - Fornecimento de Combustíveis para o ano de 2017 - Cláusulas contratuais - ratificação; **8.º Ponto** - Ação Social Escolar; **9.º Ponto** - Empréstimo médio/longo prazo - Cine - Teatro Florbela Espanca; **10.º Ponto** - Empréstimo médio/longo prazo - Pavimentações; **11.º Ponto** - Empréstimo médio/longo prazo - Largo Gago Coutinho; **12.º Ponto** - Empréstimo médio/longo prazo - Alameda das Piscinas; **13.º Ponto** - Empréstimo médio/longo prazo - Condução de Água do Furo da Nora para Pardais; **14.º Ponto** - Empréstimo médio/longo prazo - Depósito de Água - S. Bento; **15.º Ponto** - Informação



M.V. 17
17

Económica e Financeira e de Execução Orçamental relativa ao 1.º Semestre de 2016; **16.º Ponto** - Mercado Municipal de Vila Viçosa - Hasta pública; **17.º Ponto** - Lotes na Zona Industrial de Vila Viçosa - Hasta pública; **18.º Ponto** - Bolsas de Estudo 2016/2017; **19.º Ponto** - Canil Intermunicipal de Beja (Centro de Recolha Oficial) - intenção de adesão; **20.º Ponto** - Regulamento Municipal de Resíduos Urbanos e Higiene e Limpeza Urbana; **21.º Ponto** - Captação de água - Fontanas - Cedência onerosa; **22.º Ponto** - Projeto de alteração ao Regulamento de Tabela de Taxas e Licenças;-----

---- **Período antes da Ordem do dia:**-----

---- Não foram registadas deliberações.-----

---- **Ordem do Dia:**-----

---- **1.º Ponto - Obras e projetos municipais e particulares,**-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento da Lista n.º 1/2017, contendo o despacho exarado pelo Presidente da Câmara Municipal, para ratificação.-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento da Lista n.º 1/2017, contendo os despachos exarados pelo Dirigente da DUA, entre o dia 29/12/2016 e o dia 05/01/2017.-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento da Lista n.º 1/2017, contendo os despachos exarados pelo Presidente da Câmara Municipal, entre o dia 23/12/2016 e o dia 06/01/2017.-----

---- Foi aprovado por unanimidade, substituir o lancil da Rua General Humberto Delgado, em Bencatel, no sentido Oeste (frente à entrada da garagem do senhor Borrego), cerca de 20 a 25 cm.-----

---- Da Unidade Municipal de Obras (UMO) foi presente informação relativa à necessidade de substituição do pavimento da sala de velório da Casa Mortuária de Vila



Handwritten signature

Viçosa.-----
-- O Presidente da Câmara Municipal propôs aprovar a substituição do pavimento do referido local.-----
-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----
-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----
---- O Presidente da Câmara Municipal ausentou-se da reunião, pelas 15h08m.-----
---- **Processo n.º 16/12 - de Helena Maria Gomes** - Rua José Trincadeiras, em Vila Viçosa - Aprovado por unanimidade, declarar a caducidade do procedimento administrativo/processo (ato de aprovação dos projetos de arquitetura e especialidades para o licenciamento administrativo), de acordo com a informação dos serviços.--
---- **Processo n.º 5/15 - de Miguel Pereira Serra** - Loteamento Olival Vale Judeus e Olival do Macaco, Lote LG9, em Vila Viçosa - Aprovada por unanimidade, a intenção de indeferir a alteração ao projeto inicial, de acordo com a informação dos serviços.-----
---- O Presidente da Câmara Municipal regressou à reunião, pelas 15h15m.-----
---- **Processo n.º 28/14 - de José Basílio Castelbranco Pinto Basto** - Monte D'El Rei, em Bencatel - Aprovado por unanimidade, ratificar o despacho do Presidente da Câmara Municipal, exarado em 05-01-2017, a autorizar o averbamento de entidade exploradora no alvará de utilização e acrescentar no mesmo a utilização de tratamento, descasque e secagem de nozes como a única atividade para a nave.-----
---- **Processo n.º 47/11 - de ETMA - EMPRESA TRANSFORMADORA MÁRMORES ALENTEJO, S.A.** - Lugar das Cabanas, em Bencatel - Aprovada por unanimidade, a intenção de declarar a caducidade da licença de construção/obras, de acordo com a informação dos serviços.-----



Handwritten signature

----- **Processo n.º G3-38/99** - de **José Manuel Trindade Simões**

- Largo António Patuleia, em Vila Viçosa - Aprovado por unanimidade, declarar a caducidade da licença de construção/procedimento administrativo, de acordo com a informação dos serviços.-----

----- **Processo n.º 20/16** - de **José Manuel Trindade Simões** -

Largo António Patuleia, em Vila Viçosa - Aprovado por unanimidade, o projeto de arquitetura, de acordo com a informação dos serviços.-----

----- **Processo n.º 28/12** - de **Marisa João Pombeiro Lapão**

Alves Canhoto - Courela do Eucalipto, em Vila Viçosa - Aprovado por unanimidade, o aditamento ao projeto de arquitetura (alterações), de acordo com a informação dos serviços.-----

----- **Processo n.º 1/16** - de **João José Varandas Rosado** -

Alto da Portela, em Vila Viçosa - Legalização de alterações em moradia/construção e anexo/legalização de muro de vedação - Aprovado por unanimidade, solicitar informação/parecer aos Serviços Jurídicos.-----

----- **Processo Interno n.º 645** - Aprovada por unanimidade, a

colocação de uma estrutura metálica fixa com vidro de corte térmico, na cobertura do átrio de entrada da Casa Mortuária de Vila Viçosa, de acordo com a informação dos serviços.---

----- **Processo Interno n.º 668** - Aprovado por unanimidade, o

projeto de arquitetura para colocação de brinquedos no Jardim de Infância de Pardais, de acordo com a informação dos serviços.-----

----- O Presidente da Câmara Municipal ausentou-se da reunião, pelas 15h36m.-----

----- **Processo Interno n.º 667** - Aprovado por unanimidade, o

projeto de arquitetura para construção de rampa de acesso ao Posto da GNR de São Romão, de acordo com a informação dos serviços.-----



Handwritten signature

---- O Presidente da Câmara Municipal regressou à reunião, pelas 15h40m.-----

---- **Processo Interno** - Aprovado por unanimidade, elaborar proposta para colocação de placas em azulejo retangular com adorno na parte superior (ex: placa colocada na Alameda Henrique Pousão), no centro Histórico de Vila Viçosa.-----

---- **2.º Ponto - Atas das reuniões da Câmara Municipal;**-----

---- Foi presente a Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 15/12/2016.-----

-- O Vereador Joaquim Viegas referiu que não participa na votação, tendo em conta que, não participou na referida Reunião da Câmara Municipal.-----

-- O Vereador Luís Nascimento referiu que não participa na votação, tendo em conta que, não participou na referida Reunião da Câmara Municipal.-----

-- Colocada a Ata a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foi presente a Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 29/12/2016.-----

-- O Vereador Joaquim Viegas referiu que não participa na votação, tendo em conta que, não participou na referida Reunião da Câmara Municipal.-----

-- Colocada Ata a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **3.º Ponto - informações;**-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento, das Modificações ao Orçamento da Despesa n.ºs 1 e 2, aprovadas pelo Presidente da Câmara Municipal.-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor do parecer jurídico da CCDRA, relativo à rejeição pela Assembleia Municipal da proposta da Câmara Municipal para nomeação do Auditor Externo para Certificação Legal de Contas e ainda, aprovou por unanimidade, enviar o referido



parecer à Assembleia Municipal de Vila Viçosa.-----

---- O Vereador Joaquim Viegas tendo em conta, um parecer jurídico da CCDRLVT - Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional de Lisboa e Vale do Tejo (doc. anexo aos documentos da presente reunião de Câmara), propôs solicitar outro parecer jurídico, no sentido de se saber se é possível, a Câmara Municipal contratar através de "recibo verde" os Membros da Assembleia Municipal.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal emitiu a seguinte declaração prévia: *"Vou votar contra, porque esta proposta aparece em ano eleitoral e tem conotações exclusivamente políticas. Compreendo que, neste ano, estas matérias apareçam em termos de ataques pessoais e tentativas de destabilização política. Propostas desta natureza, são meras tentativas de criação de dificuldades, para o normal funcionamento da autarquia"*.-----

-- O Vereador Luís Nascimento emitiu a seguinte declaração prévia: *"Subscrevo a declaração prévia proferida pelo Presidente da Câmara Municipal e acrescento o seguinte: situações neste sentido, eventualmente têm surgido desde o início do mandato e só agora, neste último ano é que surge este pedido"*.-----

-- A Vereadora Ana Rocha referiu que subscreve as declarações prévias, emitidas pelo Presidente da Câmara Municipal e pelo Vereador Luís Nascimento.-----

-- A Vereadora Tânia Courela emitiu a seguinte declaração prévia: *"Não vejo inconveniente em se pedir este parecer. Penso que era bom, sabermos se é possível ou não, até para que futuramente não se cometam ilegalidades."*.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma reprovada com três (3) votos contra dos Vereadores Luís Nascimento, Ana Rocha e do Presidente da Câmara Municipal e com dois (2)



votos a favor dos Vereadores Tânia Courela e Joaquim Viegas.-----

-- O Vereador Joaquim Viegas emitiu a seguinte declaração de voto vencido: "Gostava que o executivo da Câmara Municipal tivesse cumprido o regime dos eleitos locais".---

---- **4.º Ponto - Expediente;**-----

---- Foi ratificado por unanimidade, o despacho do Presidente da Câmara Municipal, exarado em 04/01/2017, a autorizar a utilização da imagem do Museu do Mármore Raquel de Castro, para integração no manual do 6.º ano do Grupo Porto Editora.-----

---- Do Agrupamento de Escolas de Vila Viçosa foi presente comunicação a solicitar autorização para os professores de educação física utilizarem a piscina municipal coberta de Vila Viçosa, durante a semana das 9 horas às 13 horas e das 16 horas às 18 horas.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a utilização de duas pistas da piscina municipal, todos os dias das 9 horas às 13 horas (excepto nas 4.ªs feiras) e das 16 horas às 18 horas, de acordo com a informação dos serviços, de 04/01/17.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Do senhor Rodrigo José Lagoa Ventura foi presente comunicação a solicitar transporte escolar camarário para a sua filha, entre Pardais e Vila Viçosa (escola do Castelo).-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs conceder o transporte camarário, conforme solicitado.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----



M. S. J.
[Signature]

---- Do Gabinete dos Vereadores foi presente informação a sugerir a realização da apresentação do livro "A noite em que os sonhos não entraram", da autoria de Francisco Caeiro no salão do Alentejo Mármoris Hotel, em Vila Viçosa, no dia 29 de janeiro de 2017 e adquira alguns exemplares do referido livro.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs aprovar a realização da apresentação do livro e adquirir 41 exemplares do referido livro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Da senhora Teresa Ribeiro foi presente comunicação a solicitar a emissão de parecer favorável ao percurso da "35.ª Volta ao Alentejo", que se realizará de 22 a 26 de fevereiro de 2017.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs emitir parecer favorável ao percurso da "35.ª Volta ao Alentejo", conforme solicitado.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Do Grupo Desportivo Bairrense foi presente comunicação a solicitar que a Câmara Municipal proceda ao corte dos ramos dos ciprestes, sitos junto ao telhado do edifício do Clube de Tiro de Vila Viçosa.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs aprovar o apoio solicitado pelo Grupo Desportivo Bairrense, mediante a entrega de uma declaração do proprietário dos ciprestes, em como autoriza a Câmara Municipal de Vila Viçosa a efetuar o corte dos ramos.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por



Handwritten signature

unanimidade.-----

---- Do senhor Francisco Coelho Madureira foi presente comunicação a solicitar que a Câmara Municipal adquira alguns exemplares do seu livro "Utopia, poema para o amanhã".-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs adquirir 50 exemplares do referido livro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Do Agrupamento de Escolas de Vila Viçosa foi presente comunicação a solicitar autorização para utilização da piscina municipal coberta de Vila Viçosa, para realização do 3.º Encontro de Natação do Desporto Escolar, no dia 22 de fevereiro de 2017, das 14 horas às 18 horas.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a utilização de 3 pistas da piscina municipal coberta, tendo em conta que, 2 pistas da referida piscina estão cedidas à Santa Casa da Misericórdia de Vila Viçosa e 1 para utilização do público em geral, no dia e horário solicitado para realização do 3.º Encontro de Natação do Desporto Escolar, de acordo com a informação da Senhora Vereadora Ana Rocha.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Da Conservatória do Registo Civil, Predial e Comercial de Vila Viçosa foi presente comunicação a solicitar que, a Câmara Municipal de Vila Viçosa informe se pretende exercer o direito de preferência sobre o imóvel sito no Lugar Olival dos Judeus e Olival do Macaco, Lote LG - 4, inscrito na matriz sob o artigo n.º 2697 da freguesia de Nossa Senhora da Conceição e São Bartolomeu, a confrontar pelo



M.V.

norte com o lote LG - 5, a sul com o lote LG - 3, a nascente com o lote LG - 18 e a poente com a Rua 1, descrito sob o n.º 2363 da dita freguesia de Vila Viçosa (Conceição).-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs informar a referida Conservatória, que a Câmara Municipal de Vila Viçosa não pretende exercer o direito de preferência, sobre o imóvel em questão.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foram presentes na reunião, uma informação da Divisão de Administração Geral e Finanças (DAGF) e outra do Setor de Apoio Jurídico e Contencioso, relativas ao erro material - Aumento Temporário de Fundos Disponíveis 2017.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs ratificar o seu despacho de "Tendo em conta a informação determino: - Calcular os fundos disponíveis, não considerando o aumento temporário; - À reunião da C.M., para ratificação", exarado em 02/01/17 e ratificar o seu despacho de " tendo em conta o teor da informação jurídica e considerando que a não inserção do aumento temporário de fundos disponíveis/2017, de imediato, causará graves prejuízos para o normal funcionamento da autarquia, determino: - Calcular os fundos disponíveis considerando o valor global (aprovado em reunião da C.M. de 29/12/16) no valor de 2.049.387,00€. À reunião da C.M., para ratificação", exarado em 06/01/16.---

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **5.º Ponto - Apoio à natalidade, no âmbito do Cartão Jovem +;**-----



Handwritten signature

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 1), para atribuir apoio económico pelo nascimento do 1º filho, no âmbito do Cartão Jovem+, de acordo com o n.º 3, do artigo 7º do Regulamento, a João Miguel Esperança Pereira, no valor de 500,00€ (quinhentos euros).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 6.º Ponto - Protocolos de colaboração para 2017 - Associações/Instituições Concelhias;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 2), para aprovar os protocolos de colaboração para 2017 com a Santa Casa da Misericórdia de Vila Viçosa, acordo com a inf. n.º 07/2017, do Gabinete dos Vereadores.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs ainda, que lhe sejam delegados poderes para outorga dos protocolos.-----

-- Colocadas as propostas a votação, foram as mesmas aprovadas por unanimidade.-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 3), para aprovar os protocolos de colaboração para 2017 com as seguintes Associações, Colectividades e Instituições do Concelho de Vila Viçosa: Fábrica da Igreja Paroquial de Pardais, Fábrica da Igreja Paroquial de Bencatel, Fábrica



Y.V. - 2
g

da Igreja Paroquial de São Bartolomeu, Clube de Caça e Pesca de São Romão, Cruz Vermelha Portuguesa - Delegação de Vila Viçosa, Associação Velhas Guardas Bencatelense, Agrupamento 639 - Corpo Nacional de Escutas e O Calipolense - Clube Desportivo de Vila Viçosa de acordo com a inf. n.º 06/2017, do Gabinete dos Vereadores; aprovar a adenda ao protocolo com a Associação Taekwondo Jovem Vila Viçosa, de acordo com a inf. n.º 06/2017, do Gabinete dos Vereadores e delegar poderes no Presidente da Câmara Municipal para outorga dos protocolos e da adenda.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- O Vereador Joaquim Viegas ausentou-se da reunião, pelas 16h20m.-----

---- A Vereadora Ana Rocha propôs verbalmente, aprovar os protocolos de colaboração para 2017 com a Sociedade Filarmónica União Calipolense, de acordo com a inf. n.º 07/2017, do Gabinete dos Vereadores e delegar poderes no Presidente da Câmara Municipal para outorga dos protocolos.

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- O Vereador Joaquim Viegas regressou à reunião, pelas 16h21m.-----

---- **7.º Ponto - Fornecimento de Combustíveis para o ano de 2017 - Cláusulas contratuais - ratificação;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.4), para ratificar o despacho do Presidente de 02/01/2017, aposto na informação n.º 1/2017, do Setor de Apoio Jurídico e



Y. S. S.
[Signature]

Contencioso (DAGF), do Oficial Público Artur Rosado de "Aprovada. Dar sequência. À reunião da C. M., para ratificação" e ratificar o despacho do Presidente de 02/01/2017, aposto na informação n.º 2/2017, do Setor de Apoio Jurídico e Contencioso (DAGF), do Oficial Público Artur Rosado de "Aprovada. Dar sequência. À reunião da C. M., para ratificação".-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- O Presidente da Câmara Municipal interrompeu a reunião, pelas 16h22m.-----

---- O Presidente da Câmara Municipal reiniciou a reunião, pelas 16h32m.-----

---- **8.º Ponto - Ação Social Escolar;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.5), para aprovar a integração da aluna Matilde Filipe Cabaço Pinto no escalão 2, do Subsídio de Ação Social Escolar - material escolar e alimentação, de acordo com a inf. n.º 8, do Setor de Ação Social e Saúde (DAGF) e aprovar a integração do aluno Miguel Ramalho Ilaco no escalão 2, do Subsídio de Ação Social Escolar - material escolar, livros e alimentação, de acordo com a inf. n.º 2, do Setor de Ação Social e Saúde (DAGF).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **9.º Ponto - Empréstimo médio/longo prazo - Cine-Teatro Florbela Espanca;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente



Handwritten signature

da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 6), para tomar conhecimento do teor do parecer jurídico da Dr.^a Luísa Quitério, relativamente ao Art.º 51, da Lei n.º 73/2013.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 7), para enviar à Assembleia Municipal para solicitar autorização prévia para iniciar o procedimento para contração do empréstimo para a Recuperação do Cine - Teatro Florbela Espanca, até ao montante de 80.875,00€ (oitenta mil oitocentos e setenta e cinco euros), de acordo com o n.º 2 do art.º 51 da Lei n.º 73/2013 de 3 de Setembro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **10.º Ponto - Empréstimo médio/longo prazo - Pavimentações;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 8), para enviar à Assembleia Municipal para solicitar autorização prévia para iniciar o procedimento para contração do empréstimo para Pavimentações, até ao montante de 200.000,00€ (duzentos mil euros), de acordo com o n.º 2 do art.º 51 da Lei n.º 73/2013 de 3 de Setembro.-----



Y. S. R.
S

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----
-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por
unanimidade.-----

---- **11.º Ponto - Empréstimo médio/longo prazo - Largo Gago
Coutinho;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente
da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e
Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e
fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.9), para
enviar à Assembleia Municipal para solicitar autorização
prévia para iniciar o procedimento para contração do
empréstimo para o Largo Gago Coutinho, até ao montante de
73.750,00€ (setenta e três mil, setecentos e cinquenta
euros), de acordo com o n.º 2 do art.º 51 da Lei n.º
73/2013 de 3 de Setembro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----
-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por
unanimidade.-----

---- **12.º Ponto - Empréstimo médio/longo prazo - Alameda
das Piscinas;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente
da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e
Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e
fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.10), para
enviar à Assembleia Municipal para solicitar autorização
prévia para iniciar o procedimento para contração do
empréstimo para a Alameda das Piscinas, até ao montante de
79.750,00€ (setenta e nove mil, setecentos e cinquenta
euros), de acordo com o n.º 2 do art.º 51 da Lei n.º
73/2013 de 3 de Setembro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----
-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por
unanimidade.-----



---- 13.º Ponto - Empréstimo médio/longo prazo - Conduta de Água do Furo da Nora para Pardais;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.11), para enviar à Assembleia Municipal para solicitar autorização prévia para iniciar o procedimento para contração do empréstimo para a Conduta de Água do Furo da Nora para Pardais, até ao montante de 60.000,00€ (Sessenta mil euros), de acordo com o n.º 2 do art.º 51 da Lei n.º 73/2013 de 3 de Setembro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 14.º Ponto - Empréstimo médio/longo prazo - Depósito de Água - S. Bento;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.12), para enviar à Assembleia Municipal para solicitar autorização prévia para iniciar o procedimento para contração do empréstimo para o Depósito de Água - São Bento, até ao montante de 100.000,00€ (cem mil euros), de acordo com o n.º 2 do art.º 51 da Lei n.º 73/2013 de 3 de Setembro.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 15.º Ponto - Informação Económica e Financeira e de Execução Orçamental relativa ao 1.º Semestre de 2016;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e



Handwritten signature

Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc.13), para tomar conhecimento da Informação Económica e Financeira e de Execução Orçamental relativa ao 1.º Semestre de 2016, elaborada pelo Revisor Oficial de Contas (ROC), de acordo com a alínea d), do n.º2, do Art.º 77 da Lei n.º 73/2013, de 03 de Setembro e enviar à Assembleia Municipal para conhecimento.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- O Vereador Joaquim Viegas referiu que não irá participar na votação, tendo emitido a seguinte declaração prévia: "Não vou aceitar o documento como válido em virtude de considerar que a nomeação do Auditor Externo (ROC), na última Assembleia Municipal decorrer de forma irregular e ou ilegal, pois, até prova em contrário, creio não ser legal a acumulação das funções de membros da Assembleia Municipal e prestador de serviços para a Câmara Municipal do mesmo município".-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 16.º Ponto - Mercado Municipal de Vila Viçosa - Hasta pública;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 14), para agendar a realização de hasta pública para concessão de Banca/Peixaria n.º 3 do Mercado Municipal de Vila Viçosa, de acordo com a informação n.º 01/2017, da DUA, para o dia 01/02/2017, pelas 11H00, no Salão Nobre dos Paços do Concelho em Vila Viçosa.-----

-- A Comissão para o efeito será constituída por: Vice - Presidente da Câmara Municipal; Dr.ª Filomena Maneiras;



Sr.^a Irina Ribeiro. Suplentes - Dr. Manuel Faustino e Dr.^a Rute Rocha.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 17.º Ponto - Lotes na Zona Industrial de Vila Viçosa - Hasta pública;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 15), para agendar a realização de hasta pública para alienação de seis lotes de terreno para construção industrial, sitos no Parque Industrial de Vila Viçosa, de acordo com a informação de 10 de janeiro do Arq. Vitor Ramos, Chefe da Divisão de Urbanismo e Ambiente, para o dia 10/02/2017, pelas 11H00, no Salão Nobre dos Paços do Concelho em Vila Viçosa.-----

-- A Comissão para o efeito será constituída por: Presidente da Câmara Municipal; Arq. Vitor Ramos; Dr.^a Rute Rocha. Suplentes - Dr. Manuel Faustino e Sr.^a Irina Ribeiro.-----

-- Lotes	Área/m2	Preço
146	450m	25.000 €
147	450m	25.000 €
148	450m	25.000 €
149	450m	25.000 €
150	450m	25.000 €
151	450m	25.000 €

-- Valor do lance - mínimo - 100€.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 18.º Ponto - Bolsas de Estudo 2016/2017;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente



Y. J. N.
S

da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 16), para aprovar a lista definitiva de atribuição das Bolsas de Estudo 2016/2017, de acordo com o Relatório Final do Júri.-

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **19.º Ponto - Canil Intermunicipal de Beja (Centro de Recolha Oficial) - intenção de adesão;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 17), para aprovar a intenção do Município de Vila Viçosa se associar à RESIALentejo (empresa gestora do Canil/Gatil Intermunicipal de Beja), de acordo com a informação n.º 2 do Gabinete de Salubridade Animal e Saúde Pública.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **20.º Ponto - Regulamento Municipal de Resíduos Urbanos e Higiene e Limpeza Urbana;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 18), para tomar conhecimento do erro material Alínea G) do Artigo 57.º do Regulamento Municipal de Resíduos Urbanos e Higiene e Limpeza Urbana, de acordo com a informação n.º 249/2016, do Setor de Apoio Jurídico e Contencioso (DAGF); publicar no D.R. e enviar à Assembleia Municipal para conhecimento.-

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----



-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **21.º Ponto - Captação de água - Fontanas - Cedência onerosa,**-----

---- O presente Ponto da Ordem de Trabalhos foi retirado e agendado para uma próxima Reunião da Câmara Municipal de Vila Viçosa.-----

---- **22.º Ponto - Projeto de alteração ao Regulamento de Tabela de Taxas e Licenças;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 19), para aprovar o Projeto de alteração ao Regulamento de Tabela de Taxas e Licenças, de acordo com a informação n.º5/2017, do Setor de Apoio Jurídico e Contencioso (DAGF) e enviar à Assembleia Municipal para aprovação.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **Minuta da ATA:** Todas as deliberações foram aprovadas em minuta, por unanimidade.-----

---- **Voz ao Público:**-----

---- Nos termos regimentais foi dada a voz ao público presente na Sala.-----

---- Não foram registadas intervenções.-----

---- **Encerramento:** Sendo dezassete horas e vinte minutos, o Presidente da Câmara Municipal deu por encerrada esta reunião. Para constar e para os devidos efeitos se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser devidamente assinada.-----

---- O Presidente da Câmara Municipal, M. L. A. V.

--- A Secretária, Susete de Jesus Pereira Carvalho